

जोधपुर, 13 सितम्बर।

आगामी विजयादशमी पर्व को भव्य एवं व्यवस्थित तरीके से आयोजित करने को लेकर बुधवार को महापौर घनश्याम ओझा नें अखाडों के दलप्रभारियों के साथ बैठक की। निगम सभागार में आयोजित इस बैठक में महापौर घनश्याम ओझा और आयुक्त ओमप्रकाश कसेरा ने दल प्रभारियों को विजयादशमी पर्व के दिन समय पर गणतन्त्र स्थान से रवाना होने और निर्धारित समय पर रावण चबूतरा मैदान पहुंचने के आग्रह किया जिससे निगम की ओर से अखाडों के दल प्रभारियों का किया जाने वाला सम्मान आम जनता देख सके। महापौर ओझा ने सभी अखाडों से शाम 5 बजे तक रावण चबूतरा मैदान पर पहुंच जाने का आग्रह किया। ओझा ने दल प्रभारियों से कहा कि समय पर सभी अखाडों के पहुंचने से कार्यक्रम की व्यवस्था बनी रहेगी और कार्यक्रम को सुचारू रूप से सम्पन्न किया जा सकेगा। महापौर ओझा के इस सुझाव पर सभी ने सहमति व्यक्त करते हुए कहा कि इस बार अखाडे फतेहपोल से समय पर रवाना हो जाएंगे और निर्धारित स्थानों पर अपने व्यायाम का प्रदर्शन करेंगे। दल प्रभारियों ने मेला मैदान पर अखाडें वालों के लिए पेयजल की व्यवस्था करने, अखाडों की टैक्सियों को मेला मैदान में आने की अनुमति देने मेले के रास्तें में और मेला स्थल पर अस्थाई टायलेट्स लगाने की मांग की जिस पर महापौर ओझा ने मेला अधिकारी विनोद व्यास को इन व्यवस्थाओं को करने के निर्देश दिए।

मोहनोत देखेंगे अखाडों की व्यवस्था

बैठक के दौरान 21 अखाडों को इस शोभायात्रा में शामिल करने का निर्णय लिया गया और सभी अखाडों के बीच सामंजस्य स्थापित करने के लिए महावीर व्यायाम शाला के दल प्रभारी कनाराज मोहनोत को इसकी कमान सौंपी गई है। ओझा ने बताया कि अखाडों को भी परेशानी होगी इसके लिए वह मोहनोत को अपनी समस्या बताएंगे जिससे उस समस्या का त्वरित समाधान हो सके। मोहनोत निगम और अखाडों के बीच एक कड़ी के रूप में कार्य करेंगे वही विजयादशमी के दिन रावण चबूतरा मैदान में दल प्रभारियों के स्वागत की जिम्मेदारी रेवतसिंह इंदा को सौंपी गई।

जोधपुर, 13 सितम्बर।

मंगलवार की शाम को हुई बारिश के दौरान माता का थान क्षेत्र में नाले में गिरने से मां बेटे के बह जाने की घटना पर महापौर घनश्याम ओझा ने गहरी संवेदनाएं प्रगट की हैं और इस घटना के दोषी अधिकारियों और कर्मचारियों के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही करने का विश्वास दिलाया है। महापौर घनश्याम ओझा ने बताया कि मंगलवार शाम को यह घटना बेहद

अफसोस जनक है और दुःख की इस घडी में पूरा निगम परिवार पीडित परिवार के साथ है। उन्होने कहा कि मामलें की गंभीरता से लेते हुए चार सदस्यीय जांच कमेटी का गठन किया है और इस जांच कमेटी को 48 धंटे मे पूरी रिपोर्ट प्रस्तुत करने के निर्देश दिए गए है। महापौर ओझा ने बताया कि आयुक्त ओमप्रकाश कसेरा की अध्यक्षता में गठित इस जांच कमेटी में उपायुक्त मोहनसिंह राजपुरोहित, एक्सईएन विनोद व्यास और सीएसआई रमेश गिरी को शामिल किया गया है। महापौर ने बताया कि रिपोर्ट आने के बाद जो भी दोषी अधिकारी कर्मचारी होंगे उनके विरुद्ध कडी कार्यवाही की जाएगी।